

«Принцесса на горошине»
ТЕКСТ РАССКАЗЧИКА
Путешествие в Россию

А и вправду, как узнаешь, настоящая это была принцесса или нет? Ведь на лбу у нее это не написано. Правда такой прекрасной принцессы наш принц еще сроду не видел, да только принцесс на свете тьма тьмущая, а все ли они настоящие?

Взял принц свою сумку с любимыми игрушками, надел ее на плечо и отправился дальше. Сначала по одной дороге, потом по другой, по третьей, а потом он и счет потерял.

Одному идти скучно, но принц был парень добрый и покладистый, так что у него скоро завелись верные друзья. А с храбрыми и веселыми товарищами любая дорога покажется короче, любая опасность не так страшна.

Много дорог так прошел принц, уж которые башмаки истоптал, пока, наконец, не очутился в прекрасном краю, где растут березы. Этот край зовется русским. И здесь у березовой рощи принц повстречал царевну.